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Работа в п/о с 45 № 117



Реши 
задачиНа 9 костюмов швея расходует 45 метров ткани. 

Сколько ткани нужно на 5 костюмов? Сколько  
костюмов сошьют из 20 метров?

В 8 коробках 64 карандаша. Сколько карандашей в 
5 коробках? Сколько коробок нужно для 72 
карандашей?



Реши 
задачиНа 9 костюмов швея расходует 45 метров ткани. 

Сколько ткани нужно на 5 костюмов? Сколько  
костюмов сошьют из 20 метров?
9к.-45м
5к. - ?м
? К. – 20 м
1)45:9=5 (м.) – на 1 костюм
2) 5*5=25 (м.) – на 5 костюмов.
3) 20:5=4 (к.)
Ответ: на 5 костюмов нужно 25 м, из 20 метров 
сошьют 4 костюма.



Площадь и периметр 
прямоугольника

P= (a+b)*2

S=a*b



Переведи:

42см=…дм…см
6м8дм=…дм
39дм=…м…дм
96мм=…см…мм
4м=…дм



Проверка 

42см= 4дм 2см
6м8дм= 68дм
39дм= 3м 9дм
96мм= 9см 6мм
4м= 40дм



Маша выполнила измерения у себя дома и записала 
результаты. Найди и исправь три ошибки.

Ширина двери 80 см, высота двери 2 дм, 
высота стиральной машины 8 дм, 
высота стола 7 дм 8 см, 
ширина телевизора 5 м 4 см, 
длина кровати 1 м 94 см, 
книжной полки 32 см, 
ширина холодильника 58 дм.
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1 м
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  1м=10дм
S=1м*1м=1м²
S=10дм*10дм
S=100 дм²
1м²=100дм²
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Решение:
1)6 х 7 = 42  ( м )
 площадь дома 

2

2) 9  х 5  = 45  (м )
 площадь сада

3) 8  х 3 =24 (м ) 
площадь  огорода

На плане 1 клетка =1м 2

2

2



  Удобно вычислять площадь стадиона  в ________,
площадь книги в _______,  площадь стола в ______,площадь 
почтовой марки в ______, площадь  классной комнаты  в 
______, площадь экрана компьютера в _________, площадь 
садового участка в ________, площадь классной доски в 
_______.
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комната

Вычисли площадь этой квартиры

кухня

комната

ко
ри

до
р

санузел
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1) 4 х4 =16 ( м ) занято капустой

2) 2 х 4 =8 ( м ) занято помидорами

2

Найдите площадь всего участка, изображённого на плане.

3) 4 х 6 =24 ( м ) занято цветной 
капустой
4) 16 +8+24=48 ( м )площадь всего 
участка 

2

2

Решение: 4 м  4 м

 2
 м

 4
 м

2

Ответ: 48 м 2



Итог урока
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